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MINISTERIO DA EDUCAçAO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

REITORIA - DIRETORIA GERAL 

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO UNIVERSITARIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB, 
REALIZADA EM 18/05/2015, NO CAMPUS SOSEGENES 
COSTA. 

Presentes: Reitor Naomar Monteiro de Almeida Filho (Presidente da Sessão), Vice-Reitora Joana 
Angelica Guimarâes da Luz; PrO-Reitores Joel Pereira Felipe (PROSIS), Raimundo José de AraUjo 
Macedo (PROTIC), Ricardo de AraUjo Kalid (PROGEAC), Francisco José Gomes Mesquita (PROPA); 
Decanos AntOnio José Costa Cardoso (1HAC-CJA), Jorge AntOnio Silva Costa (1HAC-CSC), 
Francesco Lanciotti Junior (I HAC-CPF), Augustin de Tugny (CF-Art), Carlos Alberto Caroso Soares 
(CF-CHS), Asher Kiperstok (CF-Amb); Daniel Piotto (CF-CTA); Representantes Discentes Vicente 
Izidro de Souza, Kaiyna Duarte Alcântara, Samuel Martins de Jesus Branco, João Paulo Magalhäes; 
Márcio Florentino Pereira (CDF-SaUde); Kennedy Morals Fernandes (DA-IHAC). Participantes: Prof.a 
Fabiana Costa - Docente da Universidade Federal do Sul da Bahia - Diretora de integraçäo Social e 
Sergio Cerqueda - Vice-Decano,. Em pauta Os seguintes assuntos: A) Ata; B) informes sobre atos 
administrativos da Reitoria; C) Ordem do Dia: 1. Documento: "Justificativa ao näo 
comparecimento ao CCX por discentes do Campus Paulo Freire" - Proponente: Representacao 
Estudantil - Relator: Francesco L. Junior; 2. Homologacao dos resultados das eleicoes para as 
Comissöes de Etica - Proposta: PROSIS/Diretoria de lntegracao Social - Relator: Ricardo Kalid 
- 3. Diretrizes para preenchimento do Piano de Ensino-Aprendizagem, Programa do 
Componente Curricular e Pano de Atividades Acadêmicas do CC - Proposta: PROGEAC - 
Relator: Carlos Caroso; 4. Comitê de Etica de Pesquisa no Uso Animal (CEUA) - Proposta: 
PROGEAC - Relator: Jorge Costa; 5. Comitê de Etica de Pesquisa Humana (CONEP) - 
Proposta: PROGEAC - Relator: Antonio Cardoso; 6. Resolucão sobre Colegiados de Curso - 
Proposta: PROGEAC - Relator: Márcio Florentino; 7. Resolu(;ao sobre NUcleo Docente 
Estruturante - Proposta: PROGEAC - Relator: Robson Magalhaes; 8. Resultado da Comissäo 
para Elaboracao de Diretrizes para lmplantacao e Funcionamento de Laboratorios; Proposta: 
PROGEAC - Relator: Asher Kiperstok; 9. Processo seletivo para transferência interna para o 
mesmo curso de graduacao para ingressantes no semestre 2015.2 EDITAL NO xxxI2015 - 
Proposta: PROGEAC - Relator: Joel Felipe; 10. Edital que convoca as elei(;oes para a 
representacao docente no Conseiho Universitário - Proposta: PROSIS - Relator: Daniel Piotto; 
11. DispOe sobre a inclusäo do "nome social" dos estudantes e servidores nos registros 
acadêmicos da Universidade Federal do Sul da Bahia - Proposta: PROSIS - Relator: Sérgio 
Cerqueda; 12. EDITAL n° xxxI2015 - lnscriçao Especial em Componentes Curriculares em 
vagas nao preenchidas - Proposta: 1HAC - CJA - Relator: Daniel Piotto. A) Ata - 0 Reitor 
Naomar propOs urn mutirâo de leituras de atas para aprovacão na prOxirna reuniâo. B) lnformes 
sobre atos administrativos da Reitoria - 0 PrO-reitor Kalid inforrnou que o seminário ocorrido nos 
dias 14, 15 e 16 de maio teve suas atividades desenvolvidas a contentosugeriu que a oferta de CCs 
aconteça nos mesrnos dias e horários nos 03 Campi; afirmou que será necessária a equalizaçäo das 
avaliacoes nos CCs pelas equipes docentes; propos a realizacão de 02 Seminários PedagOgicos por 
quadrimestre. 0 Reitor informou sua participação em reunião corn reitores das novas Universidades 
Federais que, tendo sido criadas após o REUNI - Reestruturaçâo e Expansâo das Universidades que 
näo tern acesso aos investirnentos e, por isso, elaboraram urna carta a ser entregue ao Ministro da 
Educaçäo. C) Ordem do Dia: 1. Documento: "Justificativa ao näo comparecimento ao CCX por 
discentes do Campus Paulo Freire" - 0 relator Francesco apresentou seu parecer e apOs 
discussöes chegou-se a seguinte conclusäo: 0 CCX 2015.1 será oferecido mais uma vez, em caráter 
excepcional, para todos os estudantes; a PROGEAC reabrirá a inscriçâo e fará a organizacâo dentro 
do quadrirnestre 2015.2 para este CCX ; a PROGEAC fará nova rodada de discussoes corn os. 
estudantes de todos Os campi a respeito do Componente Curricular de Exarninaçao e não será feita, 
revisâo da Resolução que trata deste terna para as turmas 2014.3 e 2015.2. Todos concordaram. 
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2. Homologacäo dos resultados das eieicoes para as ComissOes de Etica - A Prof.a.  Fabiana 
informou que foi identificada a dupla representacão tanto na Comissão de Etica dos Estudantes 
quanta na Cornissäo de Etica dos Servidores pelaestudante/servidora Luiza Luchi Marchini na eleicäo 
destas comissöes; coma se trata de caso ornisso, a encaminhamento é que a referida 
servidora/estudante faca a opçäo em qual cargo pretende tomar passe, renunciando a uma das 
vagas, apOs a decisão. ApOs discussâo entre as Conselheiros, ficou deliberado de forma unánime 
que apOs a opção feita, a candidata tomarã posse no prOximo dia 22 de maio, por somente uma das 
Comissöes. 0 Reitar encaminhou pela homologaçào. Todos concordaram. Informou que padem 
aprovar a homologacâa, corn algurnas ressalvas sern necessidade de ser ad referendum. Todos 
concordararn. 3. Diretrizes para preenchimento do Piano de Ensino-Aprendizagem, Programa 
do Componente Curricular e Piano de Atividades Acadèmicas do CC - 0 relator se mostrou 
favorável pela aprovação do Plano. 0 PrO-reitor Kalid propôs que os pianos de ensino sejam 
analisados a cada quadrirnestre. 0 Reitor encaminhou aprovaçâo do parecer corn ajustes. Todos 
apravaram. 4. Comitê de Etica de Pesquisa no Uso Animal (CEUA) - 0 relator Jorge concluiu pela 
apravacão da proposta. 0 Reitor sugeriu uma revisão do texto da iegislacão. Todos aprovaram. 
5. Comitê de Etica de Pesquisa Humana (CONEP) - 0 relator AntOnio Cardoso fez suas 
consideraçoes e apresentou urn substitutivo. 0 PrO-reitor Kalid propos urna comissào para areas nâo 
cobertas pelos comitês aprovados, a relator encarninhou a aprovaçâo desta resoiucäo corn abertura 
posterior de discussöes para outras comissOes. 0 substitutivo foi aprovado par consenso. 
6. Resolucao sobre Coiegiados de Curso - 0 conselheiro Márcio sugeriu ajustes na redaçâo e 
aprofundamento na discussão do item. 0 Reitor opinou que a proposta não completa a processo 
deliberativa deste item; encaminhou uma reunião extraordinária para discussão dessa matéria nos 
campi. Aprovado par unanimidade. 8. Resuitado da Comissão para eiaboraçao de Diretrizes para 
implantacao e Funcionamento de Laboratórios - Rernetido para a prOxima reunião. 9. Processo 
seletivo para transferência interna para o mesmo curso de graduacao para ingressantes no 
semestre 2015.2 EDITAL N° xxxI2015 - 0 relator Joel apresentou seu parecer e recomendou ajustes 
conforrne documento lido. 0 PrO-reitor Kalid sugeriu confirmar a Editai original de 30 vagas para urn 
dos Bi's; inforrnou que ha 72 pessoas inscritas para as rnudancas e propOs reedicâo deste Edital nos 
3 dias de aulas. 0 Reitor encarninhou aprovacào do mérito do Edital. Todos concordaram. 10. Edital 
que convoca as eieicoes para a representacao docente no Conseiho - Remetida para reuniâo 
posterior. 11. Dispôe sobre a inclusão do "nome social" dos estudantes e servidores nos 
registros acadêmicos da Universidade Federal do Sul da Bahia - 0 relator Sergio apresentou a 
parecer favorével. Discutiu-se a risco de utilizaçäo de names jocosas e a necessidades de permissão 
dos pais no usa do norne social par menores. 0 conseiheiro Samuel mostrou urna nota da OAB em 
que enfatiza a liberdade de escolha, independente da vontade dos pais; a Reitor propOs que a 
CONSUNI aprave hoje esta Resolucao e abra uma consulta pUblica em todos as campi para 
divulgacäo e arnadurecirnento da sua aplicacäo. Aprovada por consenso. 12. ED1TAL n° xxx!2015 - 
lnscricao Especial em Componentes Curricuiares em vagas não preenchidas - 0 relator Piotto 

apresentau a parecer favorável. 0 PrO-reitor Kalid recomendou a dia 21 para a publicacão do Edital, 
sugerindo inclusão do item: 1.10 - Cada IHAC estabelecerá requisitos adicionais a depender das 
caracteristicas dos CCs e das condiçoes de oferta". 0 Reitor encaminhou aprovacão do Edital corn as 
carreçoes e as acréscimas prapostos. Todos concordaram. 0 Presidente da sessão agradeceu a 
participacao de tados e encerrou a reuniãa. Eu, NObia Lima de Oliveira, Secretária Executiva dos 
CONSELHOS, lavrei a presente ATA que depois de lida e aprovada, será par todos assinada, 
ressalvanda que a inteira tear das falas e debates se encantra registrado em meio eletrOnica, 
disponivel conforme a Lei de Acesso a informacão (Lei 12.527, de 18 de novembra de 2011). Porto 
Seguro - BA, 18 de maia de 2015. 
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